

菲律宾总统签署侵占我黄岩岛法案

中国外交部表示,中方对这些岛屿及其附近海域拥有无可争辩的主权 中国军事科学院研究员罗援少将表示,中国会在必要时宣示主权

菲律宾总统阿罗约不顾中国的反对,于10日正式签署“领海基线法”,将中国的南沙部分岛礁和黄岩岛划入菲领土。中国驻菲大使馆11日对此表示强烈反对和严正抗议。接下来,这一法案将被提交联合国审议。但中菲学者都认为,联合国是绝不会采纳这一法案的。中国学者在接受采访时表示,主权问题不容置疑,如果菲律宾在这个问题上继续一意孤行,势必造成双方更多冲突。同样,一些理性的菲律宾学者也认为,两国间的岛屿争端还是应当通过友好协商和平解决。



如果一些国家不顾中国的严正警告,一意孤行,中国应该会在必要的时候宣示主权。
——中国军事科学院研究员罗援少将

中国渔政船宣示主权

3月10日,工作人员在给准备开赴西沙群岛的中国渔政311船解缆。当日12时,总吨位达4450吨的我国最大渔政船——中国渔政311船驶离广州的码头,开赴南海西沙群岛海域执行公务。这标志着目前我国吨位最大、设备最先进的渔政执法船正式列入投入使用。
新华社发

菲总统阿罗约签署侵犯中国岛屿法案

据菲媒体报道,菲总统府文官长埃尔米塔11日在新闻吹风会上宣布,阿罗约于前一天签署了第9522号共和国法案,即“菲律宾领海基线法”。埃尔米塔声称,该法案的通过符合《联合国海洋法公约》的规定,并且“新的法律并不是要扩张领土,而是要对领海基线进行技术上的调整”。

另据报道,菲总统府下属的海洋事务委员会秘书长亨利·本索托也辩称,菲以直线方式来划定其领海基线,虽然南沙群岛不包括在其基线内,但它可以采用菲律宾控制下的“群岛制度”,就像美国的夏威夷——尽管夏威夷不在美国的领海基线内,却仍是美国领土的一部分。

中国:该法案既非法也无效

菲政府对中国主权的公然侵犯立即引起中国回应。中国驻菲大使馆11日下午发表声明称,中国大使馆对阿罗约签署“领海基线法”表示强烈反对和严正抗议。

外交部发言人马朝旭12日在例行记者会

上回答有关提问时重申:“黄岩岛和南沙群岛历来都是中国领土的一部分,中华人民共和国对这些岛屿及其附近海域拥有无可争辩的主权,任何其他国家对黄岩岛和南沙群岛的岛屿提出领土主权要求都是非法的、无效的。”

中菲学者:提交联合国也“没戏”

对于这一法案,菲国内一些理性学者甚至部分军方将领都表示不赞同。菲律宾雅典大学中国问题专家林智聪认为,尽管菲将根据此法案向联合国递交其经济专属区和延伸大陆架申请,但这并不意味着联合国认可菲方的要求。他说,菲中之间关于南沙及黄岩岛的争端可能还是需要通过双方的友好协商和平解决。

厦门大学南洋研究院院长庄国土认为,主权问题不容置疑,对于一些国家的挑衅行为,中国应按照外交对等原则,采取适当行动,宣

示对南中国海岛屿的主权。他警告说,其实不光是菲律宾,还有一些南亚和东南亚邻国也动作频频,企图争抢我南中国海岛屿。

广西社科院东南亚研究所研究员孙小迎认为,即使菲将领土申请递交联合国,联合国也绝不会采纳。如果菲一意孤行,势必造成更多的冲突甚至是战争。“中国是南中国海周边最有实力的国家,但我们从和平与合作的角度出发,从没采取过激措施,中国绝不会允许别人蚕食中国的领土”。

严正表态 ▶ 解放军少将:中国海洋主权不容蚕食

“中国海洋主权不容别国蚕食。以往都说,弱国无外交,中国现在已经不是弱国,相关国家不要把中国的克制忍让认为是软弱可欺。”全国政协委员、中国军事科学院研究员罗援少将11日在接受记者专访时分析了南海局势,并就中国海洋权益保护提出了相应对策。罗援表示,中国对南海地区领土争端的方针是“主权在我,搁置争议,共同开发”。这是

中国和平友好对外政策的具体体现,但绝不代表中国软弱可欺。“搁置争议绝不是搁置主权,共同开发也不是单向排我开发”,他希望有关国家不要作出战略上的误判。

他强调,希望有关各方不要采取可能使争议复杂化、扩大化的行动,应共同维护南海地区的和平与稳定。“如果一些国家不顾中国的严正警告,一意孤行,中国应该会在必要的时候宣示主权。”

南海相关 ▶ 美军派驱逐舰护航测量船非法行动

美国海军12日派出了一艘驱逐舰,为继续在中国南海海域执行“监测任务”的该国“无瑕”号监测船护航。美国媒体报道说,美国一位国防部官员12日证实,美国海军“钟云”号驱逐舰已于当天起程前往为继续在中国南海

进行监测活动的“无瑕”号监测船护航。这位官员称,“钟云”号正在密切关注着“无瑕”号。

“钟云”号配有“神盾”作战系统,造价13亿美元,是目前世界海军最先进的驱逐舰之一。
综合新华社电、《环球时报》

春回大地情暖中植

河南中植奇瑞QQ亲情服务月感恩回馈

3月7日早上8点多,河南中植汽车销售服务有限公司(以下简称河南中植)服务站晨会刚开完,QQ车主刘光伟就把一面绣着“中植服务贴心奇瑞品牌更强”的锦旗送到了郭站长办公室。刘光伟握着郭站长的手激动地说:“谢谢郭站长,谢谢师傅们,有河南中植这样贴心的服务为用户保驾护航,俺打心眼里踏实。要不是及时排除隐患,后果不堪设想呀……”

事情的来龙去脉是这样的,来自重庆的刘光伟是在郑州某批发市场做生意的商户,店里有一辆面包车,这两年生意不错在郑州买房安家后,就和爱人合着再买台小轿车,但考虑到爱人刚拿到驾照,就买了辆二手QQ3作为过渡。车子买回来后,定期还会接到河南中植服务站的服务提醒电话,“反正是二手车嘛,平时也不心疼,有啥小毛病就到路边店对付一下”刘光伟起初并没有太在意车子的维护。3月6日,远在重庆老家的父母来到郑州,想到少林寺、龙门等风景名胜看一看,刘光伟盘算着还是开QQ去更方便、合算。细心的爱人提醒他,还是把车子开到正规的4S店进行一番检修才踏实,于是刘光伟就开车来到河南中植服务站。“不怕你笑话,常听人说很多4S店的收费贵得吓人,我到中植以后也是问这问那,恐怕多花冤枉钱”,刘光伟激动地说:“尽管我的车子不是直接在中植买的,也过了保修期,但师傅们仍然非常认真的进行了全方位检修,且很多项目都是免费的,更为关键的是他们检测到刹车制动系统有安全隐患时,郭站长指示服务经理与我沟通,建议我更换刹车片。现在想想都有点后怕,如果不是及时排除,后果可真不堪设想,要知道一家老小都在车上呀……”因此,才有了本文开头的一幕。

其实,像刘光伟这样被河南中植服务站感动的用户大有人在。河南中植董事长卢义峰历来恪守的经营准则是:真诚为客户创造价值,技术为用户保驾护航。他表示,河南中植作为经营自主品牌的企业,虽然盈利微薄,但从不放弃看重维修技术,重视服务质量的传统。近年来,不断导入先进管理理念,不断引进先进设备,不断延揽优秀技术人才,夯实企业发展之基。“QQ虽小也能创造大奇迹,也能撬起大市场,这些客户三年五载后就是奇瑞A级车的主力军。”正是基于这样的判断,卢义峰明确指示:在服务上,谁边缘化QQ用户,就砸谁的饭碗!

阳春三月的到来,使河南中植服务站的QQ进店量日益激增。“风和日丽踏青去,爱车体检必先行”一位QQ6车主用风趣的话道出了个中缘由。为应对用户郊游、自驾游检修爱车高峰的到来,河南中植投入实实在在的“真金白银”近十万元,推出奇瑞QQ亲情服务月感恩回馈活动,旨在惠及更多用户。3月15日至4月15日,凡到郑州市中原西路河南中植4S旗舰店的QQ车主,即可享受三项大礼:一是爱车进站即可享受99项免费检测;二是进站即可获赠精美车内精品一件;三是转介介绍新老客户成功可获免费保养卡一张。

另悉,3月15日河南中植4S旗舰店将举行“中植Q地带”车友联谊会,更多惊喜等您揭幕。

亲情热线: 0371-67275555 24小时服务热线: 67647777
地址: 郑州市中原西路116号



豫医广 2008 第 0304073 号

人民健康卫士 百姓贴心医院

重点科室: 骨科、耳鼻喉科、消化内科

电话: 0371-66329999 地址: 郑州市顺河路7号

公告 报刊网互动 效果极佳 ©24小时广告热线:63399000 晚报大厦广告热线:67655128 投诉监督热线:63330302

迁坟公告

我公司拟在登封市中岳区北高庄村东侧区域实施工程建设,根据城市总体规划要求,工程即将动工。请所有在该区域范围内的坟主于3月31日前到我公司登记并办理相关手续,逾期将按无主坟处理。

联系电话:0371-62908188
郑州锦鹏酒店管理有限公司
二〇〇九年三月十三日

采购信息

中国石化华北石油局科研后勤基地住宅楼项目正在施工中,现拟对断桥彩铝窗、铜管铝翅暖气片、入户防盗门进行采购,欢迎生产厂家报名参与。报名请携带以下原件及企业营业执照、资质证书、法定代表人授权委托书、被授权人个人身份证、企业业绩不少于两个同类项目的合同,及复印件加盖公章备案。

报名时间:3月16、17日
联系人:张建军 联系电话:68629625
二〇〇九年三月十三日